


Impact of COVID-19 on the business activities of Czech companies (%)

57% of Czech 

companies reduced 

their business



Impact of COVID-19 on the business activities (%)



Impact of COVID-19 on the business activities of Czech companies (%)
according to the size of the company



Impact of COVID-19 on the business activities of Czech companies (%)
by regions 



Impact of COVID-19 on the business activities of Czech companies (%)
by industry



When Czech companies expect to return to the 
original level of recruitment activities (%)



When companies expect to return to the 
original level of recruitment activities (%)


